
Regeringen fører en konsekvent klassekrig og 
gennemfører imperialismens, monopolernes 

og storkapitalens politik. Milliarder tages fra so-
ciale områder som kontanthjælp, børnefamilier, 
ældre og unge - for i stedet at blive brugt på krig og 
oprustning. Der er konstante angreb på pensions-
alder, nedskæringer på efteruddannelse, revalide-
ring, arbejdsløshedsunderstøttelse osv. 

Inflation og prisstigninger udhuler fort-
sat indkomsterne, mens monopo-
lerne hæver rekordoverskud. 
Fagtoppen er en del af den 
politik og fører klassesam-
arbejde. Den har netop 
indgået endnu en overens-
komst med reallønsfald. 
Klassepolitikken føres hele 
vejen igennem samfun-
det: De ansvarlige for so-
cial dumping, dødsulykker 
på arbejdspladser og miljø-
katastrofer går fri, mens rege-
ringen beskærer kontrollen med 
arbejdsmiljøet.

Fælles kamp for højere løn, offentlige sociale 
ydelser og pensioner!

Ungdommen står med ringere muligheder dag for 
dag, med usikkerhed på arbejdsmarkedet, ned-
skæringer og privatiseringer på uddannelser. Ulig-
heden vokser, og der er tusinde tomme lejligheder, 
som ingen har råd til at bo i, mens billige almene 
boliger rives ned. 

Regeringens klassekrig skal mødes med modstand. 
Kravene fra arbejdspladserne om lavere arbejdstid, 
ligeløn og lige rettigheder kan ikke vindes uden en-
hed på et kampgrundlag. 

Fælles kamp for kravene om sociale, sundheds- 
og uddannelsesforbedringer!

Det er absurd hykleri, når regeringen stiller sig an 
som Grønlands ”beskytter” mod USA-imperialis-
men. Realiteten er, at regeringen presser på for 
mere amerikansk militær i det danske rige. I Dan-
mark bliver dørene åbnet for amerikanske soldater 
og militærbaser. Kun folkene selv kan sikre en vej 

til reel selvstændighed uden udenlandsk 
dominans og imperialistisk kontrol.

Nej til krigsbudgetterne - 
milliarderne skal bruges på 

befolkningens behov!

Dansk imperialisme delta-
ger aktivt i NATO’s og EU’s 
militære eventyr, og rege-
ringens aggressive politik 

bringer faren for en udvidet 
storkrig i Europa tættere på.

Regeringens støtte til Israel gør 
den til medskyldig i det fortsatte fol-

kemord i Gaza. Den etablerede presse og 
regeringen forsøger at tie Israels forbrydelser ihjel 
med falske anklager om antisemitisme. Derfor si-
ger vi klart: Styrk solidariteten med det palæsti-
nensiske folk og deres kamp mod det zionistiske 
Israels krig, etniske udrensning og besættelse.

Stop for al støtte til Israels folkemord og 
stop for samarbejde med den zionistiske 

apartheidstat Israel!

International solidaritet blandt arbejderklassen er 
afgørende i kampen mod militarisering, krigsfare 
og imperialisme. Solidaritet er svaret på monopo-
lernes forsøg på at splitte arbejderne ved at presse 
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løn og arbejdsvilkår nedad på tværs af landegræn-
ser. Solidariteten er nødvendig for at bekæmpe 
EU’s arbejderfjendtlige omfordelingspolitik, hvor 
milliarder flyttes fra befolkningerne til de europæi-
ske monopoler. 

EU og NATO bringer ikke fred og sikkerhed - tværti-
mod. Krigen i Ukraine og støtten til Israels overgreb 
mod Palæstina viser tydeligt de imperialistiske al-
liancers sande karakter. 

Arbejderpartiet Kommunisterne, APK, siger klart nej 
til imperialismen, uanset om det er Trump, Putin, 
NATO eller EU. Vores solidaritet gælder arbejder-
klassen og de undertrykte folk, som har ret til selv-
forsvar mod imperialismens aggression og ret til at 
opbygge deres lande uden udenlandsk indblanding. 

Stop for dansk krigsdeltagelse og medlemskab af 
krigsalliancerne NATO og monopolernes EU!

Som det er i dag, er der ingen partier i Folketinget, 
der arbejder for arbejderklassens og de fattigstes 
interesser. APK står for nødvendigheden af at op-
bygge arbejderklassens kommunistiske parti.

Vi opfordrer alle til at deltage aktivt i kampen mod 
den reaktionære politik, der angriber arbejder-
ne og skaber krig og splittelse. Styrk kampen for 
enhed omkring en klar klassekampslinje, der kan 
skabe en bedre fremtid og revolutionær forandring 
gennem konfrontation med den hjemlige og inter-
nationale reaktion.

Kun gennem aktiv klassekamp kan vi skabe et 
samfund, hvor arbejderklassen selv har magten, 
og hvor udbytning og undertrykkelse hører forti-
den til.

Fælles kamp mod al imperialisme!
Længe leve den international solidaritet med 

verdens arbejdere og folk!
Kæmp for revolutionen! For et socialistisk 

Danmark!

Arbejderpartiet Kommunisterne, APK

Økonomisk indsamling fra 1. maj til 15 juni.

Styrk arbejderklassens parti 
– støt arbejderklassens stemme

Mål 25.000
Støt APKs arbejde på

Konto: 1551-16634271 (Oktober)

Eller på MobilePay 89496 (Skriv støtte)

Åben digt- og kulturaften 

Torsdag den 15.maj kl.19. 
Oktober Bogbutik, Frederikssundsvej 116  

Alle er velkomne. 
Kom og lyt 

Kom og syng med – eller lyt med 
Kom hvis du har et digt, du vil læse op. 

Kom og få kaffe, vin, hygge og oplevelser.  
Sara Hjerming læser digte op og rapper et par numre.  
Som rapper kendes hun som DetbareSara. Hvor vi også møder 
hende den  1.maj på Den Røde Plads i Fælledparken. 
Nikolai Aamand, læser egne anti-kapitalistiske digte 
Kristian Dalgaard læser op fra sine 2 digtsamlinger.  
Da 15.maj er dagen for den palæstinensiske Nakba, læser vi nogle 
digte om palæstina skrevet af Frederik Schütt. Du kan høre ham 
læse op på 1.maj på Den Røde Plads.  
Der bliver spillet op til gode arbejdersange og revolutionære  
ungdomssange, vi kan synge sammen. 

Deltagelse er gratis. 

Arbejderpartiet Kommunisterne 
APK København



Arbejderpartiet Kommunisterne, APK, blev stiftet i 2000 
og er en del af Den Internationale Konference af Marxi-
stisk-Leninistiske Partier og Organisationer, CIPOML

APK udgiver den daglige netavis Kommunistisk Politik, 
kpnet.dk og det politisk teoretiske magasin Enhed og 
Kamp, enhedogkamp.dk. Partiet udgiver desuden politisk 
litteratur, podcasts, mv. 

APK har bogcafeer i København, Odense og Århus.

APK har en politik for en revolutionær vej ud af kapitalis-
men og dens kriser, en politik for revolution og socialis-
men.

APK er et revolutionært kommunistisk parti, der har et so-
cialistisk Danmark med arbejderklassen ved magten som 
sit mål. Det forsvarer arbejdernes selvstændige klassein-
teresser over for alle andre klasser og lag, samtidig med 
at det forsvarer det store flertals interesser i den daglige 
forsvarskamp mod monopolkapitalen og dens stat.

APK er arbejderklassens parti. Det er, også i sin sociale 
sammensætning, i første række arbejdernes og arbejder-
kvindernes parti. Det henvender sig først og fremmest til 
de nederste, mest undertrykte og udbyttede lag af arbej-
derklassen.

APK anser arbejderklassen for den eneste konsekvente 
klasse, der kan skabe en revolutionær forandring og op-
bygge et socialistisk Danmark. APK arbejder for at skabe 
enhed i arbejderklassen på og omkring en klassekamps-
politik og opbygge en revolutionær bevidsthed. Sidelø-
bende arbejder APK for at skabe en bredere enhed med 
arbejderklassens nærmere lag, progressive og demokrati-
ske intellektuelle og andre.

APK er et handlingens parti. APK deltager i den daglige 
klassekamp for at udvikle den og skabe enhed omkring en 
revolutionær forandring, og for et brud med det kapitali-
stiske system.

APK er et kampparti. Det er ikke et parti, der vil reformere 
gennem folketinget eller bilder arbejderklassen ind, at der 
er en parlamentarisk og fredelig vej til socialismen. Det 
fortæller sandheden: at et socialistisk Danmark vil kræve 
ofre og kamp.

APK’s politik på de forskellige klassekampsfelter udvikles, 
diskuteres og besluttes blandt partiets medlemmer. Den 
politiske og taktiske linje besluttes på partiets kongresser 
hvert 3. år, der er partiets højeste myndighed. Kongressen 
vælger partiets ledelse.

APK henter sin energi og handlekraft gennem at forene 
teori og praksis. Partiet handler og arbejder ud fra den 
videnskabelige socialisme og dens erfaringer, dvs. marx-
ismen-leninismen.

APK er økonomisk uafhængigt af statsstøtte. Vi stoler på 
egne kræfter og solidariteten blandt kampvillige og pro-
gressive kræfter.

APK bygger på og viderefører arbejderbevægelsens og 
den kommunistiske bevægelses revolutionære traditioner 
og erfaringer.

Det kommunistiske parti er afgørende som den ledende 
kraft i en revolutionær omvæltning og udviklingsproces-
sen frem mod denne. Det er derfor en konstant politisk 
og ideologisk opgave at styrke partiets politiske enhed og 
opbygge det, så det i stadig højere grad kan modsvare de 
opgaver som klassekampen og udviklingen kræver.

Om APK

Fortsæt kampen mod 
US-baser
Danskerne er stadig imod US- baser i Danmark. Kom 
og vær med til at diskutere hvad konsekvensen af 
baseaftalen er, og hvordan vi kæmper imod.
Mød op: 
Tirsdag d. 13. maj kl. 17.00 i Oktober Bogbutik, 
Skibhusvej 100, 5000 Odense.
Arrangør : APK FYN



Ny bog med dokumenter fra APKs 
seneste kongres er udkommet
Udviklingen af klassekampen kræver et stærkt kommunistisk parti 
er overskriften på Centralkomiteens beretning til Arbejderpartiet 
Kommunisternes 10. kongres (september 2024), der også er brugt 
som titel på denne bog.

Den indeholder beretningen og andre kongresdokumenter, der 
giver analyse og baggrund, samt peger fremad på de handlinger 
som kan styrke arbejderklassens kamp mod borgerskabet og im-
perialismen.

Pris 120 kr. Introduktionstilbud 1. maj: 100 kr.
Bestil bogen: Skriv en mail til info@oktobernet.dk

Rødt revolutionært 
sommertræf 2025
Det gamle kapitalistiske samfund har udlevet sig selv, og 
byder kun på kriser og krige. Kom med på Arbejderpar-
tiet Kommunisternes sommertræf. Vær til til diskussion 
om udviklingen i klassekampen, hvorfor vi må stille paro-
len om et stærkt kommunistisk parti.

Tidspunkt uge 29: fra torsdag den 17. juli kl. 12 til søn-
dag 20. juli (afrejse formiddag).
Masser af politik hen over fire dage, tæt ved vandet i 
Odsherred. Der vil være oplæg, politiske diskussioner, 
kultur, og mulighed for at bade, gå ture, synge, hygge 
mm. Se mere på @roedt.revolutionaert.sommertraef.

Praktisk:
Pris: 1.300 kr. for et værelse, 1.150 kr. for at bo i telt, 
500 kr. pr. barn over 4 år, 600 kr. for unge i uddannelse 
og lign.

Tilmelding: info@oktobernet.dk
Overfør betalingen til Oktober, konto: 1551-16634271. 
Eller på MobilePay 89496 (Skriv sommertræf).
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Følg klassekampens 
begivenheder på KPnet.dk
Kommunistisk Politik på nettet


